



# ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

январь  
15  
среда  
2020

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 3 (1954)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№3

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram:gazeta\_teuchezskie\_vesti\_

12+

## ОБОЗНАЧЕНЫ КЛЮЧЕВЫЕ ЗАДАЧИ

В рамках мероприятий, приуроченных к празднованию Дня российской печати, Глава Республики Мурат Кумпилов вручил премии в области журналистики и провел встречу с руководством и коллективами республиканских и муниципальных СМИ.

В мероприятии приняли участие руководитель Администрации Главы РА и КМ РА Владимир Свеженец, председатель Комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ Аскер Шхалахов, а также руководство Адыгейского республиканского книжного издательства, Объединенной редакции литературно-художественных и детских журналов РА, филиала ФГУП «Почта России» и предприятия «Полиграф-Юг».

Участники встречи обсудили дальнейшие перспективы развития в республике печатных и электронных СМИ, вопросы повышения профессионального уровня журналистов, а также качества доставки периодики в муниципальных образованиях.

«Работа журналистов для нас действительно важна. Важна в деле развития региона, в фор-

мировании общественного мнения, поддержании социальной стабильности. Мы рассчитываем на вас, на ваш труд, который достоин высокой оценки», – подчеркнул Мурат Кумпилов.

Также было отмечено, что руководство республики уделяет серьезное внимание совершенствованию материально-технической базы СМИ и поощрению журналистов.

За счет бюджетных средств завершаются ремонты помещений двух республиканских газет – «Советской Адыгеи» и «Адыгэ макъ». Кроме того, помимо премии Главы РА в области журналистики, в два раза увеличен призовой фонд еще четырех ежегодных конкурсов среди журналистов, проводимых по линии Комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ.

Мурат Кумпилов особо указал на необходимость создания объективных и достоверных материалов о жизни республики и ключевых процессах социально-экономического развития.

«Рассчитываем на ваше участие в этом важном деле. Особенно сейчас, когда в республи-

ке, как и во всей стране, идет реализация масштабных задач, поставленных Президентом России. Мы добиваемся качественного развития по всем направлениям работы. Важно объективное и полное освещение проводимых преобразований», – подчеркнул Глава республики.

Руководитель республики также отметил, что региональные СМИ выполняют важную связующую роль между обществом и властью.

В ходе обмена мнениями по различным направлениям работы СМИ выступили Исхак Машбаш (главный редактор «Объединенной редакции литературно-художественных и детских журналов РА»), Жанна Ашхамахова (главный редактор газеты «Заря»), Нафиса Васильева (главный редактор газеты «Маяк») и Зара Чундышко (главный редактор газеты «Советская Адыгея»).

Глава республики еще раз акцентировал внимание присутствующих на важности объективной подачи информации, расширения читательской и зрительской аудитории, повышения ответственности журналистов за проделанную работу.

## ГЛАВА АДЫГЕИ ВРУЧИЛ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ ЖУРНАЛИСТИКИ

В рамках празднования Дня российской печати в Доме правительства республики состоялась церемония чествования лауреатов премии Главы Адыгеи в области журналистики. В ней приняли участие ведущие журналисты и главные редакторы республиканских и муниципальных СМИ.

Открывая мероприятие, Глава Республики Мурат Кумпилов отметил, что по итогам журналистского конкурса на соискание премии Главы Адыгеи в области журналистики лауреатами стали обозреватель газеты «Адыгэ макъ» Нурбий Емтыль (за серию публикаций «Культура и спорт») и ведущая художественных программ ГТРК «Адыгэя» Светлана Дочлэж (за цикл программ «Чужих детей не бывает»). Оба журналиста имеют многолетний опыт работы в СМИ, давно завоевали авторитет в профессиональной среде, а их материалы пользуются большой популярностью в читательской и зрительской аудитории.

Мурат Кумпилов поздравил лауреатов конкурса с победой, вручил им премии и пожелал новых творческих побед.

«Поздравляю вас с заслуженными наградами. Спасибо за добросовестный труд, за актуальность освещаемых тем, за чувство гражданственности. Желаю вам новых интересных проектов, плодотворной работы на благо жителей нашей республики», – сказал Глава республики.

Напомним, что ежегодные премии Главы РА в области журналистики учреждены в 2008 году. До прошлого года размер премий составлял 50 тыс. рублей в каждой номинации. По поручению Главы региона с 2019 года они были увеличены вдвое. За эти годы лауреатами премии Главы РА стали 38 журналистов и работников СМИ.

Мурат Кумпилов поручил руководству Комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и СМИ провести работу по привлечению большего числа региональных журналистов к участию в профессиональных конкурсах. Отдельно была поставлена задача по организации журналистских конкурсов по линии министерств и ведомств. Кроме того, аналогичная работа должна проводиться и на уровне



соотечественниками и СМИ провести работу по привлечению большего числа региональных журналистов к участию в профессиональных конкурсах. Отдельно была поставлена задача по организации журналистских конкурсов по линии министерств и ведомств. Кроме того, аналогичная работа должна проводиться и на уровне

муниципальных образований, где бы системно поощрялись сотрудники районных СМИ.

Лауреаты премии Главы Республики в области журналистики поблагодарили Мурата Кумпилова за постоянное внимание к развитию региональных СМИ и поддержке журналистского сообщества.

Пресс-служба Главы РА.

(Подробные новостные материалы Пресс-службы Главы РА размещены на официальном сайте нашей газеты <https://teuchvesty.ru>)

## Эхо новогодних праздников

### НА КРЕМПЕВСКОЙ ЁПКЕ

Среди приглашенных на благотворительную Кремлевскую ёлку Президента России Владимира Путина школьников Республики Адыгея были трое учащихся Теучежского района – Екатерина Шепелева, Вячеслав Духу и Данна Яхутль.



Учащиеся побывали на красочном представлении, совершили много интересных и познавательных экскурсий по достопримечательностям Москвы и вернулись домой с массой приятных впечатлений.

### НА ЁПКЕ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ

32 школьника образовательных организаций Теучежского района побывали на Новогодней благотворительной ёлке Главы Республики Адыгея.

В этом году благотворительные праздничные мероприятия Главы Республики для детей Адыгеи и Краснодарского края прошли в столице республики – Майкопе в здании Государственной филармонии Адыгеи. В них приняли участие 1,8 тысячи детей.

Организаторы – Министерство образования и науки Республики



Адыгея, при содействии с Министерством труда и социального развития республики и Министерством культуры.

Для юных посетителей праздничных утренников была организована новогодняя игровая интерактивная шоу-программа вокруг ёлки с использованием спецэффектов, с участием сказочных героев, Деда Мороза и Снегурочки. Были организованы красочные фотозоны, где дети могли сфотографироваться с Дедом Морозом и Снегурочкой, а также с любимыми сказочными персонажами.

Дети посмотрели новогоднее представление "Сундучок Деда Мороза". А перед отъездом каждый участник новогодней ёлки получил вкусный подарок – набор сладостей.

25 декабря на Новогоднее благотворительное представление Главы Республики были приглашены трое учащихся 4 классов из Вочепшинской, Габукаяской и Пчегатлукской школ – Алина Батыж, Снежана Пчегатлук и Тамила Тлехуч. Девочки стали победителями республиканского конкурса, организованного ОГИБДД МВД России по Республике Адыгея "В Новый год с Правилами дорожного движения". Возле новогодней ёлки юные знатоки Правил дорожного движения были награждены Дипломами за подпись Главного государственного инспектора безопасности дорожного движения по Республике Адыгея А.Е.Курпаса и сладкими подарками.

На снимке: юные знатоки Правил дорожного движения с представителями МВД РА.

## НА ГУБЕРНАТОРСКОЙ ЁПКЕ

По доброй традиции в канун встречи Нового года школьники Тейчежского района приглашаются на губернаторскую ёлку в город Краснодар.

Не стал исключением и этот год. 25 декабря 2019 года 15 школьников Тейчежского района побывали на праздничной новогодней ёлке в Краснодаре. После красочного театрализованного представления всем участникам губернаторской ёлки вручили подарки – сладкие наборы.

## НА НОВОГОДНЕЙ ЁПКЕ В АДЫГЕЙСКЕ

На новогоднее праздничное благотворительное представление в городе Адыгейске, организованное соучредителями сети кафе – пиццерий "Kunak hause", были приглашены 160 школьников Тейчежского района.



В городском Центре народной культуры для детей состоялась праздничная театрализованная музыкально-развлекательная шоу-программа с участием Деда Мороза, Снегурочки, Снеговика и других героев сказок. Перед отъездом всем детям были вручены наборы сладких подарков.

### Благо творить

## ЁПКА ДЛЯ ПРАЗДНИЧНЫХ ГУПЯНИЙ

Живую ёлку высотой 2,5 метра подарил Джиджихабльскому сельскому Дому культуры имени А.К Нехая в канун проведения праздничных утренников и развлекательных музыкальных концертных программ, посвященных встрече Нового, 2020 года, спонсор СДК Магамет Инверович Тлебзу.



На радость маленьким жителям аула и для поднятия праздничного предновогоднего настроения ёлку установили во дворе Дома культуры и украсили елочными украшениями и мишурой.

От имени жителей аула Джиджихабля и от себя лично работники культуры выражают искреннюю благодарность М.И.Тлебзу за щедрый подарок и желают ему в Новом году крепкого здоровья, благополучия, успешной деятельности и воплощения всех планов.

### Добрая акция продолжается ПОДАРКИ ОТ ДЕПУТАТА



Ежегодно депутат Госсовета-Хасэ Республики Адыгея Ю.Г.Хабаху проводит в преддверии Нового года благотворительную акцию. Так и в этом году от Юрия Гиссовича из личных средств новогодние подарки получили малоимущие семьи и семьи без одного родителя.

Всего 40 подарков были разданы от имени Юрия Гиссовича помощником депутата А.Хут с наилучшими пожеланиями.

## Благо творить

### СПАДКИЕ ПОДАРКИ ОТ ГЛАВЫ АДЫГЕИ

В преддверии наступающего Нового 2020 года впервые за много лет по инициативе Главы Республики Адыгея Мурата Карабльевича Кумпилова все ученики начальных классов, а это почти 25 тысяч человек, получили сладкие новогодние подарки.



В Тейчежском районе подарки Главы республики получили 810 детей, из них 799 детей – это учащиеся 1-4 классов образовательных организаций нашего района и 11 детей, которые находятся на семейном обучении.

24 декабря в присутствии главы Понежукайского сельского поселения Аслана Кушу директор школы З.А.Хабаху тепло поздравила учащихся начальных классов с наступающим Новым, 2020 годом и с пожеланиями доброго здоровья, отличной учебы вручила новогодние сладкие подарки от Главы РА Мурата Кумпилова всем учащимся 1-4 классов Понежукайской СОШ №1. Радости детей не было конца.

От имени учащихся, их родителей и педагогического коллектива директор школы З.А.Хабаху выражает огромную благодарность за предоставленные подарки и радостные впечатления детей Главе РА М.К.Кумпилову и желает ему в Новом году счастья, здоровья, успехов в работе на благо и процветание нашей прекрасной Республики Адыгея.

**На снимке: сладкие подарки вручены учащимся 1-4 классов Понежукайской СОШ №1.**

### Новости спорта

## ПРЕМИИ ОТ ГЛАВЫ РАЙОНА

В канун наступающего Нового, 2020 года, по поручению главы района А.Ш.Хачмамука, в физкультурно-оздоровительном комплексе "Апчас" состоялось торжественное чествование победительницы первенства Европы среди кадетов 2019 года по борьбе самбо в Риге, воспитанницы Тлюстенхабльского филиала борьбы самбо и дзюдо Детско-юношеской спортивной школы Тейчежского района Екатерины Соловьевой и ее наставника – тренера-преподавателя Байзета Исламчериевича Наниза.



В церемонии награждения приняли участие начальник отдела физической культуры и спорта Тейчежского района А.Б.Хабаху, директор ДЮСШ района Х.М.Дзыбов, мастер спорта России, победитель первенства Европы среди юниоров 2016 года Амир Псеунок.

От имени главы района Азамата Хачмамука, спортивной общественности района, юных самбистов и тренерско-преподавательского состава Екатерину и ее тренера Байзета Исламчериевича тепло и сердечно поздравили и пожелали дальнейших успехов на спортивном поприще, отличной учебы, талантливых учеников и всех благ Адам Хабаху, Хамзет Дзыбов и Амир Псеунок.

От администрации района Екатерине Соловьевой и тренеру-преподавателю Тлюстенхабльского филиала борьбы самбо и дзюдо Байзету Нанизу были вручены денежные вознаграждения и цветы.

От имени своей ученицы и от себя лично за оказанное внимание и поддержку главу района А.Ш.Хачмамука поблагодарил тренер Б.И.Нанис и пожелал ему успешной и плодотворной деятельности на благо нашего района.

Воспользовавшись моментом, Катя в свою очередь поздравила Амира Псеунока с призовым местом на чемпионате ЮФО и пожелала ему победного выступления на предстоящем чемпионате России.

**На снимке: после церемонии награждения.**

## "НА ПРИЗЫ ДЕДА МОРОЗА"

В городе Анапа в декабре прошлого года состоялся открытый краевой турнир по борьбе дзюдо среди юношей 2006-2007 и 2008-2009 годов рождения на призы Деда Мороза.



Активное участие в турнире приняли воспитанники филиалов по борьбе самбо и дзюдо ДЮСШ Тейчежского района.

Призерами открытого краевого турнира по дзюдо стали воспитанники тренеров - преподавателей Понежукайского и Ассоколайского филиалов А.Б.Хабаху и М.М.Евтыха.



Сальбий Чундышко в весе 38 кг занял 1 место, Сальбий Хабаху в весе 38 кг на 2 месте, Амир Анчик в весе 42 кг занял 1 место и Хазрет Гучетль в весе 55 кг на 3 месте.

Победителям были вручены Грамоты, медали, Кубки и сладкие подарки, а призеры отмечены Грамотами и медалями турнира и сладкими подарками.

**На снимках запечатлены наши юные дзюдоисты-призеры после церемонии награждения.**

## НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ ПРОШЛИ В ШТАТНОМ РЕЖИМЕ

Работа регионального оператора в Адыгее в дни новогодних каникул осуществлялась без перебоев. Всего за новогодние праздники в Адыгее собрано более 23,5 тысячи кубических метров твердых коммунальных отходов. Для их вывоза регоператор задействовал более 60 единиц спецтехники.

– В новогодние каникулы количество мусора всегда больше, чем в обычные дни. И это вполне объяснимо: длинные зимние выходные традиционно сопровождаются распаковкой подарков, обильными домашними застольями, походами в гости с презентами и, что логично, многократным выносом мусора. Региональный оператор предпринял ряд мер, которые помогли справиться с задачей своевременного транспортирования ТКО. С 1 по 8 января в республике работала оперативная группа, которая отслеживала перенакопления на контейнерных площадках и направляла мусоровозы по «проблемным» адресам, – сообщает директор Адыгейского филиала ООО «ЭкоЦентр» Нальбий Алибердов.

Кроме того, все праздничные дни региональный оператор принимал звонки от жителей по вопросам своевременного вывоза отходов по номерам диспетчерской службы и call-центра: 8-962-868-14-62 и 8-800-707-05-08.

**Пресс-служба Адыгейского филиала ООО «ЭкоЦентр».**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА**

на право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700002:655, площадью 10600 кв.м., с разрешенным использованием: осуществление хозяйственной деятельности, связанное с выращиванием сельскохозяйственных культур, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Тейчежский район, Понежукайское сельское поселение, территория бывшего АКХ "Дружба".

1. Организатор торгов (организатор аукциона) - Администрация муниципального образования "Тейчежский район". Место нахождения - 385230, Российской Федерации, Республика Адыгея, Тейчежский район, а. Понежукай, ул. Октябрьская, 33, контактного телефона: 8 (87772) 9-77-09.

2. Реквизиты решения о проведение аукциона: постановлением администрации муниципального образования "Тейчежский район" от 10.01.2019г. №01 "О проведение аукциона на право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700002:655, площадью 10600 кв.м., с разрешенным использованием: осуществление хозяйственной деятельности, связанное с выращиванием сельскохозяйственных культур, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Тейчежский район, Понежукайское сельское поселение, территория бывшего АКХ "Дружба".

3. Уполномоченный орган: Комиссия по проведению конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договор доверительного управления имуществом, иных договоров предусматривающих переход прав владения и (или) пользования имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования "Тейчежский район".

4. Предмет аукциона: Право заключения договора аренды земельного участка категории "земли сельскохозяйственного назначения" сроком на 10 (десять) лет с кадастровым номером 01:06:2700002:655, площадью 10600 кв.м., с разрешенным использованием: осуществление хозяйственной деятельности, связанное с выращиванием сельскохозяйственных культур, расположенного по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Тейчежский район, Понежукайское сельское поселение, территория бывшего АКХ "Дружба".

В соответствии с классификатором видов разрешенного использования, утвержденного Приказом Министерства экономического развития РФ от 01.09.2014г. №540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков" "вид разрешенного использования - отдельно стоящие индивидуальные жилые дома".

Границы участка: земельный участок расположен в кадастровом квартале 01:06:2700002.

Ограничений (обременений) на земельном участке: нет.

5. Форма проведения аукциона: открытый по составу участников, закрытый по форме подачи предложения о цене (годовая арендная плата).

6. Начальная цена - 703 (семьсот три) рубля.

Начальная цена предмета аукциона определена на основании пункта 14 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации, постановления Кабинета Министров Республики Адыгея от 2 апреля 2008 г. N 56 "О Порядке определения размера арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленных в аренду без торгов".

7. Задаток в размере 100% от начальной стоимости - 703 (семьсот три) рубля.

8. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: "15" января 2020г., Тейчежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33, каб.20.

9. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: "28" февраля 2020г. Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 09:00 до 16:00 (перерывы с 12:00 до 13:00), по пятницам и предпраздничным дням с 9:00 до 15:00 (перерыв с 12:00 до 13:00) по московскому времени.

10. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: "02" марта 2020г. в 14:20 по месту проведения аукциона.

11. Дата, время и место проведения аукциона: "05" марта 2020г. в 11:45мин., Тейчежский район, а.Понежукай, ул. Октябрьская, 33, актовый зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

12. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

Для участия в аукционе заявители представляют в установленном в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по установленной в аукционной документации форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

-копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

-надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

-документы, подтверждающие внесение задатка.

Одновременно с заявкой Претенденты представляют предложение о размере ежегодной арендной платы за земельный участок в запечатанном конверте.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Реквизиты для перечисления задатка: УФК по Республике Адыгея (Администрация муниципального образования "Тейчежский район" п/с. 05763002120) Отделение - НБ Республика Адыгея г. Майкоп, БИК 047908001 р/с 4030281000003000003, КПП 010701001, ИНН 0107007270, ОКТМО 79633430.

Внесение суммы задатка третьими лицами не является оплатой задатка. Перечисленные денежные средства иными лицами, кроме заявителя, будут считаться ошибочно перечисленными денежными средствами и возвращены на счет плательщика.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись предоставленных документов.

Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, подписаны заявителем (или его

представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

13. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) не поступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

14. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

15. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

16. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайтах: www.teuchej.ru, www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: 8-87772-9-75-91 (контактное лицо - Хокон Альбина Нуховна, секретарь Комиссии).

17. Все иные вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются действующим законодательством РФ.

**ИНФОРМАЦИОННЫЕ СООБЩЕНИЯ**

Администрация муниципального образования «Габукаянское сельское поселение» информирует о проведении общего собрания собственников земельных долей (пайщиков) с кадастровым номером 01:06:2800007:211, по образованию земельного участка путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок расположенный по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Тейчежский, территория бывшего АКХ «Габукаян», секция № 1, южнее а.Габукая. с кадастровым номером 01:06:2800007:345.

Повестка дня:

1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания долевой собственности на земельный участок.

2. Принятие решения о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков.

3. Об утверждении перечня собственников земельных долей, их порядок местоположения в образуемом земельном участке.

4. Об утверждении проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей.

Собрание состоится 25 февраля 2020 г в 10 часов 30 минут по адресу: РА, Тейчежский район, а.Габукая, ул.Хакурате, 32.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

**Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка**

Кадастровым инженером Бзасевым Аскером Азаматовичем, номер квалификационного аттестата 01-14-333, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. Советская, 19, контактный телефон: 8-918-920-18-46, электронный адрес: 01bes@mail.ru, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок, расположенный по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Тейчежский, территория бывшего АКХ «Габукаян», секция № 1, южнее а.Габукая. с кадастровым номером 01:06:2800007:345.

Заказчиком кадастровых работ является Зекох Сусана Байзетовна. Контактный номер телефона: 8-918-310-01-17.

Почтовый адрес: Республика Адыгея, Тейчежский район, а.Габукаян, ул.Ленина, 123.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения земельных участков выделяемых в счет земельной доли состоится 25 февраля 2020 г в 10 часов 00 минут по адресу: РА, Тейчежский район, а.Габукая, ул.Хакурате, 32.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

Повестка дня:

1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания долевой собственности на земельный участок.

2. Принятие решения о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков.

3. Об утверждении перечня собственников земельных долей, их порядок местоположения в образуемом земельном участке.

4. Об утверждении проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей.

Собрание состоится 25 февраля 2020 г в 10 часов 00 минут по адресу: РА, Тейчежский район, а.Габукаян, ул.Хакурате, 32.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

**Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка**

Кадастровым инженером Бзасевым Аскером Азаматовичем, номер квалификационного аттестата 01-14-333, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. Советская, 19, контактный телефон: 8-918-920-18-46, электронный адрес: 01bes@mail.ru, выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок, расположенный по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Тейчежский район, а. Габукаян, с кадастровым номером 01:06:2800007:345.

Заказчиком кадастровых работ является Зекох Юрий Казбекович. Контактный номер телефона: 8-918-310-01-17.

Почтовый адрес: Республика Адыгея, Тейчежский район, а.Габукаян, ул.Хакурате, 24.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения земельных участков выделяемых в счет земельной доли состоится 25 февраля 2020 г в 10 часов 30 минут по адресу: РА, Тейчежский район, а.Габукаян, ул.Хакурате, 32.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

Администрация муниципального образования "Тлюстенхабльское городское поселение" в соответствии со ст.61 п.6 Устава МО "Тлюстенхабльское городское поселение" сообщает, что Распоряжение № 77 от 23.12.2019г. "О проведении публичных слушаний о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства с кадастровым номером 01:06:0101003:77, расположенный по адресу: Республика Адыгея Тейчежский район, пгт. Тлюстенхабль, ул.Школьная, д.2/2 с разрешенным использованием "под строительство индивидуального жилого дома", обнародуется в установленном порядке на информационных стендах в здании администрации муниципального образования "Тлюстенхабльское городское поселение" по адресу: пос. Тлюстенхабль, ул. Ленина,25 с 8.00 до 17.00. Публичные слушания назначены на " 17 " февраля 2020 г. в 17.00ч. в актовом зале администрации п. Тлюстенхабль по адресу: п. Тлюстенхабль, ул.Ленина, 25.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

**Самбо****ПУТЕВКИ НА ПЕРВЕНСТВО РОССИИ**

На прошедшем в конце декабря 2019 года в городе Армавире чемпионате Южного Федерального округа по борьбе самбо отличились три наших спортсмена.

Амир Псеунок из Понежукай, воспитанник тренера-преподавателя А.Б. Хабаху, в весе 68 кг занял 2 место.

Воспитанник Кунчукобальского филиала тренера-преподавателя А.С. Куека Алий Течеж в весе 62 кг занял 3 место.



Воспитанник Джиджихабльского филиала тренера-преподавателя А.Ю. Хапая, Бислан Куиз в весовой категории 82 кг на 3 месте.

Благодаря своим призовым местам на чемпионате ЮФО все наши спортсмены завоевали путевки на чемпионат России.

Поздравляем наших спортсменов и их наставников с хорошими результатами. Желаем спортсменам удачи и успехов на предстоящих соревнованиях.



На снимках запечатлены наши самбисты: Амир Псеунок, Бислан Куиз и Алий Течеж после церемонии награждения.

**Подписка-2020****НА УРОВНЕ ПРОШЛОГО ГОДА**

Уважаемые читатели районной газеты "Теучежские вести", дорогие наши подписчики!

С удовлетворением констатируем тот факт, что тираж "районки" на первое полугодие 2020 года составил 1270 экземпляров, что соответствует уровню подписки второго полугодия 2019 года (было 1280).

Спасибо за поддержку районной газеты, мы постараемся и впредь всесторонне освещать события в районе и республике.

Напомним, что подписка на газету "Теучежские вести" продолжается с получением с 1 февраля 2020 года.

Выписывайте и читайте "Т.В.!"

Учредитель: Администрация муниципального образования «Теучежский район» Республики Адыгея  
Гл.редактор Ю.Ш.Хакуй.

**ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Регистрационный номер ПИ № ТУ 23-00478

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам. Ответственность за содержание рекламы несут авторы.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРЕПИСКУ С АВТОРАМИ. РУКОПИСИ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ. АВТОРСКИЕ МАТЕРИАЛЫ СВЫШЕ 5 МАШИНОПИСНЫХ ЛИСТОВ НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ И НЕ ПУБЛИКУЮТСЯ.

**СТРАНИЧКА ДОШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ**

Дети – завтрашний день человечества, его надежда и будущее. Разве есть что-либо отраднее, чем страна детства?! Коллектив "Д/с №1 "Насып" понимает это и осознает свою роль в деле воспитания подрастающего поколения. Много сил, изобретательности, смекалки, сердечности вкладывают педагоги, чтобы сделать наш детский сад уютным и теплым домом, в котором скучно не бывает: что ни день, то новость, что ни день, то новое открытие.



Первое полугодие учебного года было очень интересным и насыщенным. Деятельность ДОУ была направлена на обеспечение непрерывного всестороннего и современного развития ребенка.

Большое внимание уделяем мероприятиям по предупреждению дорожно-транспортного травматизма. В начале учебного года прошла "Неделя безопасности". С детьми проводились беседы, игры по Правилам дорожного движения. Неделя завершилась конкурсом детских рисунков "Дорога глазами детей".

В прошлом году прошел региональный конкурс детских рисунков "Наука глазами детей", в котором приняли участие наши дети: Альбина Панеш (воспитатель А.М.Нанис), Нурий Кат (воспитатель Э.Д.Хот), Ренат Хатхе и Аида Чич (воспитатель С.Г.Гонежук), Альбина Чич и Салим Хут (воспитатель М.Н.Пшипий), Сальбий Жачемук и Ахмед Мугу (воспитатель Б.А.Хут).

В детском саду уделяется большое значение воспитанию достойного гражданина и патриота, знающего и любящего свою Республику Адыгея, свою малую Родину, где он родился и живет. Согласно рекомендациям Министерства образования и науки РА в течении учебного года проходит обучение адыгейскому языку. Также по данной тематике прошли мероприятия : "День Республики", "День Адыгейского костюма", "День народного единства".

Каким вырастет человек? Что он принесет в этот мир? Как научить ребенка увидеть красоту природы, это зависит от нас взрослых. В настоящее время наш детский сад участвует во Всероссийском природоохранном социально-образовательном проекте "ЭкоЛята-Дошколята". Ответственная за подготовку и организацию данного мероприятия – старший воспитатель С.А.Дашко.

Немаловажную роль в образовательном процессе ДОУ занимает работа с семьей. Мы стараемся, чтобы родители стали нашими активными помощниками и единомышленниками, вовлекаем их в жизнь детского сада, держим в курсе всех событий.

С целью активизации и поддержки традиций семейного воспитания, а также расширения работы с родителями, в нашем саду прошли конкурсы-выставки из природного материала "Мастерица осень", "Лучшая новогодняя игрушка".

Нужно отметить, что вместе со своими детьми родители всегда активно подключаются к выполнению работ, за что им огромное спасибо. Столько интересных, сделанных с фантазией выставочных работ, было ими предоставлено для демонстрации!

Большую роль в развитии ребенка играет дополнительное образование, одной из форм которого является кружковая работа. Кружки дают возможность каждому ребенку удовлетворять свои индивидуальные познавательные творческие запросы. С этой целью в нашем ДОУ организованы кружки: "Умелые ручки" (воспитатели М.И.Берзегова, С.Г.Гонежук), "Фантазеры" (воспитатели М.П.Мезужок, М.Р.Панеш), экологический кружок "Зеленый патруль" (воспитатели Э.Д.Хот, А.М.Нанис), "Шустрошки" (инструктор по физическому воспитанию В.Б.Хабаху).

Мы стараемся, чтобы наши воспитанники выросли добрыми, отзывчивыми, умели ценить прекрасное. Раскрыть всесторонние таланты детей помогают музыкально-тематические развлечения, спортивные досуги, которые прошли в нашем детском саду: "День матери", "Осеннее лукопшко", "На пороге Новый год" (музыкальный руководитель М.Р.Панеш), "Полиграем вместе", "день здоровья" с привлечением родителей (инструктор по физ.воспитанию В.Б.Хабаху).

Впереди много интересных задач, которые предстоит решить, а также не мало интересных открытий. Детский сад – второй дом ребенка. Постараемся, чтобы этот дом был полон добра, светом и гармонии!

Пользуясь случаем, хотим искренне и сердечно поздравить весь коллектив садика, наших малышей и их родителей, коллег с Новым годом! Пусть 2020 год принесет в ваши семьи только радость, счастье и удачу!

Редакция ДОУ №1 "Насып": С.Дашко, Э.Хот, В.Хабаху, С.Схалюхо, Б.Хут.

**ОСТАВИТЬ СПЕД В ПЕТОПИСИ РАЙОНА**

Рождение ребенка – важное событие в жизни каждой семьи. Все мы знаем, в каких радостных заботах родители. А самое главное дать ему имя. И этот беспомощный комочек, закутанный в пеленки, приобретает свое имя лишь после государственной регистрации рождения в органах ЗАГС, получая свидетельство о рождении...

Отрадно отметить, что государство уделяет за последнее время большое внимание проблемам демографии. Недавно (об этом уже писали в газете) в Республике Адыгея внесли изменения в Закон "Об охране семьи, материнства, отцовства и детства".

Повторюсь, но хотелось бы еще раз напомнить нашим жителям, что семьям, где родился (или был усыновлен) третий ребенок или последующие дети, единовременная выплата в размере 50 000 рублей может быть предоставлена по истечению 3 месяцев со дня рождения (усыновления) ребенка. При этом предельный срок на обращение за предоставлением выплаты также сохранен – шесть месяцев со дня исполнения ребенком возраста 3 месяцев. Новые нормы распространяются на детей, которые родились после 24 ноября 2019 года.

Право на выплату имеют только родители, зарегистрировавшие рождение данного ребенка в органах ЗАГС Республики Адыгея!

Уважаемые жители Теучежского района, рекомендуем Вам регистрировать рождение своих детей в отделе ЗАГС Теучежского района, а не по месту рождения – нахождения роддома.

Храня запись акта о рождении (срок хранения актовых записей в органах ЗАГС – 100 лет, а затем – передача в национальный архив Республики Адыгея на вечное хранение), отдел ЗАГС Теучежского района может в дальнейшем быстрее выдавать повторные справки и свидетельства, а также совершать другие юридически значимые действия. Согласитесь, что это удобнее и быстрее.

... И действительно – оставьте свой след в летописи родного района, и потомки будут вам за это благодарны.

Р.Тхехурай,  
зав.отделом ЗАГС.

**К сведению работодателей****Теучежского района!**

В соответствии с Федеральными законами от 16 декабря 2019 года № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде» и от 16 декабря 2019 г. № 436-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», а также с учетом приказа Минтруда России от 01.10.2019 № 651 осуществляется переход к формированию информации о трудовой деятельности и трудовом стаже работника в электронном виде, а также замене трудовых книжек на бумажном носителе по установленным формам.

Начиная с 15 марта 2020 года будет проводиться ежемесячный мониторинг реализации работодателями мероприятий по переходу к формированию информации о трудовой деятельности и трудовом стаже работника в электронном виде и результатов работы по замене трудовых книжек на бумажном носителе по установленным формам.

Подписано в печать в 17 часов.  
По графику – в 17 часов.  
Заказ  
Индекс П 1283  
Тираж 1270 t.vesty@yandex.ru